

Сегодня—XXVII Международный Юношеский День
ДЕЙСТВУЮЩИЙ ФЛОТ.



Слева направо: краснофлотец В. С. Никитенко, старшина 2-й ста-
тьи М. В. Миско и краснофлотец А. Ф. Строкин. Благодаря их
отличной работе корабль мог отлично маневрировать в любых
условиях.

Фото В. Микоша

Фотохроника ТАСС

ВСЕ НА КОМСОМОЛЬСКО- МОЛОДЕЖНЫЙ ВОСКРЕСНИК!

Ленинско-сталинский комсомол, верный своим славным традициям, выступает в первых рядах бойцов на фронте и отдает все свои силы на помощь Красной Армии в тылу. Всесоюзный комсомольско-молодежный воскресник, проведенный 17 августа, прошел в нашем районе с огромным подъемом и явился немалым вкладом молодежи в фонд обороны страны.

Сегодня мы отмечаем XXVII Международный Юношеский День. Поддерживая предложение комсомольцев и молодежи ряда городов и сел нашей страны, Центральный Комитет ВЛКСМ решил вместо демонстрации в Международный Юношеский День провести второй комсомольско-молодежный воскресник, средства от которого также поступят в фонд обороны родины.

Комсомольские организации района провели тщательную подготовку к воскреснику. Первичная комсомольская организация Бобровского колхоза «Пролетарий» вопрос о проведении воскресника обсудила на своем собрании. В начальной школе проведено совещание с учащимися Секретарь первичной комсомольской организации та. Чернигина вместе с председателем и бригадирами колхоза определили место работы молодежи. Сегодня рано утром вся молодежь организованно выйдет на заготовку веточного корма для общественного скота. Каждому молодому патриоту предоставлена полная возможность высокопроизводительным трудом ознаменовать Международный Юношеский День.

Энергично готовились к Все союзному комсомольско-молодежному воскреснику все комсомольские организации и школы Базовского и Высоковского сельсоветов. Проводились собрания комсомольцев, молодежи, учащихся, создавались звенья для участия в той или иной работе, готовились места работы, подбирались редакторы для выпуска на работе «боеевых листков», проводились беседы о Международном Юношеском Дне. Комсомольские организации соревнуются за лучшую

подготовку и проведение воскресника.

В подготовке большую помощь комсомолу оказали партийные организации.

Все участники воскресника, за исключением молодежи райцентра, будут работать в колхозах. Поэтому секретарям первичных комсомольских организаций и председателям колхозов следует обратить особое внимание на учет выполненной работы и заработанных средств, которые целиком пойдут на оборону родины.

Дело чести каждой комсомольской организации и школы — поработать дружно и организованно. Достойно ознаменуем XXVII Международный Юношеский День! Все, как один, выйдем на второй Всесоюзный комсомольско-молодежный воскресник! **М. Овчинников,** секретарь райкома ВЛКСМ

ГИТЛЕР—ЗЛЕЙШИЙ ВРАГ ЖЕНЩИН

Женщина в глазах фашистов — рабочий скот. Немки вынуждены работать по 12—14 и больше часов в сутки. Трудящиеся женщины в гитлеровской Германии лишены всяких прав. За одинаковый с мужчинами труд немецкая работница получает вдвое меньшую зарплату. Вся женская молодежь Германии в принудительном порядке работает в «лагерях трудовой повинности», где с ними обходятся, как с арестантками.

За последние годы среди немецкого населения сильно уменьшилась рожаемость: сблизившиеся рабочие и крестьяне Германии не в состоянии обзаводиться детьми — самим то кушать нечего!

С тех пор, как Гитлер захватил власть в свои руки, Германия превратилась в громадную тюрьму. Теперь Германия вдобавок стала огромным публичным домом.

Гитлер, озабоченный тем, что в будущем ему некого будет брать в армию, решил устроить «лагеря размножения немцев». Его бандиты лагонуют в эти лагеря женщин, как кровь на слущной пункт. Молодые немки, замужние и не-

Машинный околот льна

Быстрыми темпами идут сельскохозяйственные работы в Поломовском промколхозе «Красный Керженец». Колхозницы первой бригады, взявшись за околот льна с площади 18 гектаров, работали не покладая рук, благодаря чему закончили околот в течение трех дней. Личным примером увлекали колхозниц на стахановский труд звеньевые депутат районного Совета А. Н. Сентюрова и К. Д. Роцина. На двухвальевой машине «Эдди» они оклачивали за смену по 12 тысяч снопов вместо 5 тысяч по норме.

Эта бригада первой в промколхозе заканчивает жниво овса.

**Бригадир М. Сентюров,
К. Гонилова.**

Рассчитываются по овсу

Колхозники сельхозартели имени Чкалова, Красно-Усадского сельсовета, добились высоких показателей на жниве овса. Жене Л. И. Красоткина, А. А. Суворова выжигают 0,22 гектара вместо 0,20 га. Также перевыполняют норму колхозницы Чистякова, Удалова, Пичужкина, Е. Красоткина и ряд других. Все они хорошо работали на околоте и расстиле льна.

Колхоз, рассчитавший по поставкам озимых, сдает государству яровые культуры. Первая партия лучшего овса отправлена на сыпной пункт.

Г. Угаров.

На 170 процентов

В Никитинском промколхозе красильщица ложки Мария Федоровна Соловьевна изо дня в день дает не менее 170 процентов нормы.

Увеличили свою производительность в дни войны красильщицы А. Б. Шляпина и А. И. Иванова. Они стали систематически вырабатывать 150—160 процентов дневной нормы.

Колхозные будни

Напряженной трудовой жизнью живут колхозники Хвойничского промколхоза «Заветы Ильича» в дни отечественной войны советского народа против фашистских захватчиков. С раннего утра до поздней ночи на полях кипит дружная работа. Уборка урожая в промколхозе проходит иначе исклучительно организованно. Колхозники, воодушевленные героической борьбой воинов нашей Красной Армии, трудятся честно и самоотверженно.

— Несмотря на то, что много мужчин выбыло в армию, — говорит председатель промколхоза тов. Козырев, — с работой мы справляемся лучше прошлого года.

В ответ на призыв товарища Сталина колхозники взяли обязательство — в сжатые сроки провести уборочные работы. Свои обязательства они выполняют успешно. Уборка ржи за кончена на целую неделю раньше прошлогоднего. Хлеб полностью засыпан, на полях не осталось ни одного колоска. Закончили промколхоз околот и расстил льна на площади 76 гектаров, из-днях завершил жниво овса. Передовые бригады получили неплохой урожай. Первая бригада с 16 обмолченных гектаров намолотила по 11,4 центнера ржи с каждого га, что превышает плановое задание по урожайности. Первосортное зерно сдается государству. Но поставкам ржи рассчитались, сейчас сдается овес.

На жниве ржи ежедневно до 30 колхозников перевыполняли установленные нормы. Колхозники Коряжкина при норме 0,20 га выжигала по 0,28 га, М. Хренова — 0,27 га, Т. Башкина — 0,25.

Взамен ушедших на фронт

которые работают за колючей проволокой...

Куда только ни ступит нога фашистского разбойника — там кровь и слезы. Но с особой жестокостью гитлеровские бандиты творят расправу над мирным населением в советских районах, временно занятых немцами. Фашистские изверги поднимают на штык малюток на глазах у матерей, насилуют женщин и девушек, чтобы потом хладнокровно убивать их, расстреливать с самолетов беспомощных и безоружных беженцев..

В бою близ Порхова наши бойцы взяли в плен немецкого солдата. У него был найден советский паспорт, выданный на имя 18-летней Екатерины Михайловой. Паспорт был в крови. Как выяснилось, захваченный в плен гитлеровский головорез изнасиловал девушку, а потом, когда она, лишившись рассудка, побежала в поле и начала кричать, дрогнул ее и убил.

В деревне Подпутье, Глусского района (Белоруссия), фашисты долго истязали члена сельсовета Наталью Герасимчук Кога. советская патрошка отказалась отвечать на вопросы истязателей, изверги разорвали ее на куски. В деревне Подполье, того же района, гитлеровцы

в промколхозе активно стали работать старики. Аксинья Степановна Фонарева, заменив сына, выживала по 0,24 га в день. Хорошо работает 70-летняя Ульяна Захаровна Шамиза. Включился в колхозную работу и единоличник Емилай Кокуркин. Он теплит овны, убирает вороха, веет зерно.

С фронта в семью колхозников поступают письма от сыновей, мужей, братьев. Письма дышат бодростью и уверенностью в победе над фашизмом. Уничтожая фашистских гадов, бойцы не забывают о своих колхозах, о значении тыла.

«Дорогие родители! — пишет красноармеец Кузовков. — Мы деремся с фашистскими извергами, отстаиваем нашу свободную жизнь. Вас же я прошу лучше работать в колхозе, быстрее убрать урожай. Ведь вы своей стахановской работой будете помогать нам бить фашистов! И родители бойца работают не покладая рук. Отец его Григорий Григорьевич Кузовков слыт хорошим работником. Несмотря на свои 52 года, он ныне уже заработал 180 трудодней.

С энтузиазмом колхозники участвуют в создании фонда обороны. Общее собрание решило сдать корову, 25 килограммов масла и другие продукты.

Колхозники готовят себя к обороне страны. В двух созданных кружках 80 человек изучают военное дело, противовоздушную и противохимическую оборону.

Хвойничские колхозники прилагают все силы к тому, чтобы стахановской работой в колхозе помочь Красной Армии быстрее уничтожить гитлеровские банды.

И. Кожевников.